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Cadena complementaria ADN 

 

AATAGTTTAGCCTAGTTAACATATAGACTCCTA 

TTATCAAATCGGATCAATTGTATATCTGAGGAT 

 

      Cadena complementaria  

A: Adenina. 

T: Timina. 

G: Guanina. 

C: Citosina. 

 

 

Cadena complementaria ARN 

 

 TAGAGGTACCTAGTTAACCTAGATAGACTCCTA 

 AUCUCCAUGGAUCAAUUGGAUCUAUCUGAGGAU 

 
      Cadena complementaria  

A: Adenina. 

T: Timina. 

G: Guanina. 

C: Citosina. 

U: Uracilo.  

 

En la cadena complementaria del ARN existe la pareja C-G y viceversa, y 

también la pareja T-A pero no hay A-T, si no que la T (timina) es cambiada por la U 

(uracilo). 


